



od 0 €

## Program putovanja:

Skijanje FRANCUSKA, Flaine, Apartmani Flaine Comfort \*\*/\*\*

Odabrani privatni apartmani na odličnoj lokaciji (Flaine Forum, Foret, Font de Neige) u blizini ski liftova i apres-ski sadržaja. Svi apartmani su kompletno opremljeni, sa kuhinjskom nišom (štednjak, pećnica, hladnjak, perilica posuđa), kupaonicom i WC-om, TV. Apartmani se mogu razlikovati od opisa jer se radi o privatnim apartmanima, različitim po razmještaju, kvaliteti opreme i održavanju. Prilikom rezervacije dobivate točan naziv apartmanske zgrade i opis rezerviranog apartmana.

Apartmani:

- Mini studio za 2 osobe (14 m<sup>2</sup>) dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za 2 osobe i opremljenom kuhinjskom nišom, TWC.
- Studio 4 jug comfort (25-30 m<sup>2</sup>) predsoblje s krevetom na kat, dnevno spavaća soba s ležajem na izvlačenje za dvije osobe, kompletno opremljena kuhinjska niša, TWC, balkon.
- Studio 4 cabine comfort (25-32 m<sup>2</sup>) spavaći prostor s krevetom na kat, dnevno spavaća soba s ležajem na izvlačenje za dvije osobe, kompletno opremljena kuhinjska niša, TWC, balkon.
- Dvosobni za 5-6 osoba (38-50m<sup>2</sup>) predsoblje s krevetom na kat, dnevno-spavaća soba s ležajem na izvlačenje za 2 osobe, spavaća soba s bračnim krevetom, TV, potpuno opremljena kuhinja, kupaonica s odvojenim WC-om
- Trosobni apartman za 6 osoba comfort (60 m<sup>2</sup>) dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa bračnim krevetom, spavaća soba sa dva odvojena kreveta, spavaća soba sa dva kreveta na kat, kupaonica sa kadom i perilicom rublja, tuš, WC, flatscreen TV, kompletno opremljena kuhinja (perilica posuđa, el. štedjak sa keramičkom pločom, hladnjak...)
- Četverosobni apartman za 8 osoba comfort (68-75 m<sup>2</sup>) dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa bračnim krevetom, spavaća soba sa dva kreveta na kat, TWC, dodatni tuš, dodatni WC, flatscreen TV, kompletno opremljena kuhinja (perilica posuđa, mikrovalna pećnica, el. štedjak sa keramičkom pločom, hladnjak...)
- Četverosobni apartman za 8-10 osoba comfort (100 m<sup>2</sup>) dnevno spavaća soba sa dva ležaja na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa bračnim krevetom i TV-om, spavaća soba sa dva kreveta na kat, kupaonica sa jacuzziem, sauna, TWC, dodatni WC, flatscreen TV, DVD player, Wi Fi, kompletno opremljena kuhinja (perilica posuđa, el. štedjak sa keramičkom pločom, hladnjak...)



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### DOPLATE I POPUSTI:

depozit 300-800€  
boravišna pristojba (18+)  
najam ručnika 8€  
najam posteljine 14€  
kućni ljubimci / tjedno 33€  
završno čišćenje 39-87€  
dječju krevetić 19€  
dječja stolica 19€



### INFORMACIJE:

Tečaj konverzije 1 EUR= 7,53450 kn



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

014

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





